
 

 

 

 

POSUDEK BAK ALÁ ŘSKÉ PRÁCE 
 
 

Tvorba aplikací klient/server pomocí WCF 
 

(téma) 
 
 

Student měl za úkol sestavit pro výuku technologie Windows Communication Foundation 
(dale jen WCF).  

V úvodní kapitole popisuje technologii WCF. Bohužel s chybami, jak formálními, tak 

věcnými. Mezi ty věcné patří zejména věta na straně 13: “Třída služby je samostatná 

implementace služby“. Zde došlo zřejmě ke smíchání pojmů třída, instance, implementace      

a nasazení služby. Na straně 16 je použita formulace „dobře známá rozhraní“  bez vysvětlení, 

co tím autor mínil atd.  V dalším textu rozhodně nepřispívají  ke čtivosti formální chyby jako 

na straně 17, kde je pouze nadpis bez obsahu kapitoly. Na straně 24 je sousloví „malinko 

odlišné“. Na straně 43 je nečitelný text uvnitř obrázku 6. A mnohé další. 

Po úvodní teoretické kapitole student pokračuje druhou částí bakalářské práce, začínající 

v kapitole 3 Výukové materiály WCF. I tato kapitola je napsána svérázným jazykem. Na 

straně 47 dole slibuje student čtenáři „pro čtenáře, kteří Visual Studio nemají, proto přikládám 

způsob jeho obstarání.“ Přiložený způsob jsem nenalezl. Přiložené CD obsahuje sice zdrojové 

kódy příkladů, avšak téměř zcela chybí jakákoliv dokumentace či formální rámec který by 

vedl studenta příklady. V kódu zcela chybí programátorský popis jednotlivých řádků 

programu jak je to běžným zvykem u výkladu. 

Celkově je bakalářská práce napsaná ve spěchu. Některé části jsou myšlenkově 

neuspořádané. Jazyk práce je spíše novinářský než vědecký. Formálně práce nedodržuje 

předepsané standardy Pedagogické Fakulty. Je dále charakteristická velkorysým plýtváním 

volného místa v textu. Zejména strana 30, 48, 59, atd… Student na druhé straně splnil 

všechny části zadání a příklady jsou funkční i když strohé a nedokumentované.  

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení dobře. 
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Stupeň klasifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 


